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Ο Θάνος Μιχαηλίδης στην ηγεσία του ΠΑΣΥΞΕ,  
μετά την εικοσαετή ευδόκιμη υπηρεσία του Χάρη ΛοΪζίδη 
 

Κυκλοφόρησε το τεύχος Ιουλίου 2023, του περιοδικού «Ξενοδόχος» 
 
Θετικά ξεκίνησε η φετινή χρονιά, αφού σύμφωνα με τα στοιχεία της Στατιστικής 
Υπηρεσίας τα έσοδα του τουρισμού τους τέσσερις πρώτους μήνες του 2023 
ξεπέρασαν κατά 30% αυτά της αντίστοιχης περσινής περιόδου αλλά και κατά 
11,30% τα έσοδα του 2019, τη χρονιά που καταγράφηκε ιστορικό ρεκόρ για τον 
κυπριακό τουρισμό. Σε αυτό το πλαίσιο πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Γενική 
Συνέλευση του ΠΑΣΥΞΕ, κατά τη διάρκεια της οποίας ο Χάρης Λοϊζίδης μετά από 
20 χρόνια συνεχούς προσφοράς παρέδωσε τα ηνία στον νέο πρόεδρο Θάνο 
Μιχαηλίδη. Το τεύχος φιλοξενεί ολόκληρη την ομιλία του απελθόντος προέδρου, η 
οποία αποτελεί εκτός από προσωπικό απολογισμό και μια ακτινογραφία των 
τελευταίων είκοσι χρόνων στον τουρισμό, με όσα αντίξοα κληθήκαμε να 
αντιμετωπίσουμε.  
 
Στο πρώτο του μήνυμα από τις σελίδες του περιοδικού «Ξενοδόχος» ο Θάνος 
Μιχαηλίδης επισημαίνει ότι οι διεθνείς αγορές αλλάζουν, και οι στρατηγικές μας 
οφείλουν να προσαρμόζονται. Γι’ αυτό και το μνημόνιο συναντίληψης που 
προωθείται με τις Αραβικές Χώρες θα λειτουργήσει θετικά. Ταυτόχρονα χρειάζονται 
και άλλες μεγάλες επενδύσεις, όπως οι μαρίνες και τα καζίνο, οι οποίες θα φέρουν 
χρήμα και νέο τουριστικό προϊόν στο νησί. Αλλά, όπως τονίζει ο νέος πρόεδρος, 
είναι σημαντικό το τουριστικό μας προϊόν να διακρίνεται από τιμιότητα, να 
προσφέρει δηλαδή αυτό το οποίο υπόσχεται, όχι μόνο στα ξενοδοχεία πολυτελείας 
αλλά και στις μικρές μονάδες, όταν οι προσφερόμενες υπηρεσίες δεν απογοητεύουν 
τον πελάτη. 
 
Το τεύχος Ιουλίου του «Ξενοδόχου» περιλαμβάνει επίσης ειδήσεις από όλες τις 
επαρχίες της Κύπρου, αλλά και πληροφορίες για το Σχέδιο Χορηγιών, ύψους 5 
εκατομμυρίων, για τη Δημιουργία και τον Εμπλουτισμό Εγκαταστάσεων και 
Υπηρεσιών Τουρισμού Υγείας, Ευεξίας, Αποκατάστασης, Προσβασιμότητας και 
Αυτόνομης Υποβοηθούμενης Διαβίωσης σε Ξενοδοχεία και Τουριστικά Καταλύματα 
με στόχο την Προσέλκυση Τουρισμού Υγείας και Ευεξίας. 
 
Ο «Ξενοδόχος» είναι το επίσημο περιοδικό του Παγκύπριου Συνδέσμου Ξενοδόχων. 
 

*** 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ 

NEWS BULLETIN 


